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Acorduri de parteneriat  

încheiate de Facultatea Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului 

 

 
Colaborările dintre mediul academic și mediul socio-economic din domeniul Ingineriei 

Mediului reprezintă o preocupare constantă a Facultății de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria 

Mediului din Iași. În contextul susținerii și încurajării dezvoltării profesionale a studenților în acest 

domeniu, reprezentanții facultății urmăresc crearea unui cadru organizat, coerent și eficient de 

parteneriat cu instituții publice, companii și organizații de profil care desfășoară activități specifice, 

precum cercetarea, proiectarea, monitorizarea, evaluarea și implementarea soluțiilor de protecție a 

mediului. Aceste activități vizează domenii esențiale, precum managementul resurselor de apă, 

tratarea și epurarea apelor uzate, managementul deșeurilor, protecția calității aerului și a solului, 

precum și evaluarea impactului asupra mediului și dezvoltarea durabilă. 

Îndeplinirea obiectivelor fundamentale privind protecția mediului și promovarea dezvoltării 

durabile nu poate fi realizată fără o colaborare strânsă și permanentă între mediul academic și 

reprezentanții mediului economic și instituțional. În acest sens, facultatea încheie și reînnoiește anual 

acorduri de parteneriat cu instituții publice, companii private și organizații profesionale din domeniul 

protecției mediului, având ca obiectiv principal facilitarea integrării absolvenților pe piața muncii și 

dezvoltarea competențelor profesionale necesare acestora. 

Întâlnirile periodice organizate de facultate sau desfășurate în colaborare cu partenerii din 

domeniul Ingineriei Mediului au ca scop consolidarea relațiilor de cooperare, promovarea reciprocă, 

organizarea de evenimente științifice și profesionale, participarea la proiecte comune de cercetare-

dezvoltare și inovare, precum și facilitarea accesului studenților la stagii de practică și programe de 

internship. Aceste activități contribuie la dezvoltarea competențelor tehnice și profesionale ale 

studenților și la creșterea șanselor de integrare a acestora pe piața muncii. 

Prin încheierea și menținerea acestor acorduri de parteneriat, Facultatea de Hidrotehnică, 

Geodezie și Ingineria Mediului, împreună cu partenerii din mediul socio-economic, își exprimă 

angajamentul de a dezvolta și implementa inițiative comune destinate studenților de la toate ciclurile 

de studii (licență, masterat și doctorat), absolvenților, precum și cadrelor didactice și cercetătorilor 

din domeniul Ingineriei Mediului, contribuind astfel la formarea unor specialiști competenți și 

responsabili în domeniul protecției mediului. 

 

 

          Coordonator program de studii,                                                     Întocmit, 

Conf.univ.dr.ing. Cojocaru Paula                                         Șef lucr.univ.dr.ing. Pastia Maria 
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